

Відзив

на магістерську роботу студента групи ЕкбМ-61с Бондарука М. на тему “Діяльність банків на ринку платіжних карток в умовах формування цифрової економіки в Україні”

Динамічний розвиток банківського сектора сприяє вдосконаленню структури грошового обороту шляхом невинного зростання частки безготівкових розрахунків. Підхоплюючи цілеспрямовану політику НБУ, банки активно долучилися до розбудови платіжних систем. Найкраще це проявляється в послідовній популяризації карткового бізнесу. Це визначає безумовну актуальність вибраної теми дипломної роботи.

Вважаю, що дипломне дослідження Бондарука М. містить наукову новизну. Це, зокрема, стосується виявлення та обґрунтування основних чинників, які впливають на розвиток банківської діяльності на ринку платіжних карток в умовах формування цифрової економіки в Україні. Серед них особливу увагу автор акцентував на соціальні чинники, які нерідко залишаються поза увагою в економічних дослідженнях.

У процесі написання магістерської роботи Максим Бондарук проявив себе сумлінним та ініціативним студентом, вчасно і ретельно виконував завдання наукового керівника та намагався досягнути весь спектр обраного об'єкта дослідження.

Вважаю, що дипломна робота студента Бондарука М. написана на високому теоретичному та практичному рівнях, є змістовною та рекомендується до захисту на ЕК.

Науковий керівник:
доктор економічних наук,
професор кафедри банківського
і стахового бізнесу



Скоморович І.

РЕЦЕНЗІЯ

на дипломну роботу студента групи ЕКБМ-61с

Бондарука Максима Володимировича

на тему: «Діяльність банків на ринку платіжних карток в умовах формування цифрової економіки в Україні»

Дипломна робота, подана на рецензію студентом Бондаруком Максимом Володимировичем, представляє собою комплексне наукове дослідження у сфері банківництва.

Робота охоплює одну з найактуальніших та найважливіших тем сучасної банківської справи - «Діяльність банків на ринку платіжних карток в умовах формування цифрової економіки в Україні».

У своїй праці студент використовує власний авторський стиль письма, який чудово доповнює класичний науково-публіцистичний стиль викладення наукового матеріалу. Наповнення наукової праці повністю відповідає заявленій тематиці, а сама робота виконана з належною старанністю та демонструє глибоку обізнаність автора у темі дослідження.

Автором повністю розкривається наукова проблема, піднята у дослідженні. Достовірність та новизна отриманих результатів дозволяють задуматися про реалізацію запропонованих автором рекомендацій на рівні банківської системи України.

Грамотне розкриття проблем банківської системи України у розрізі ринку платіжних карток, рекомендації для покращення його механізмів, вивчення міжнародного досвіду та наведення рекомендацій на його основі - все це можна сміливо віднести до позитивних сторін даної наукової праці. Особливих недоліків у роботі виокремити не вдалося. Ступінь відповідності даної дипломної роботи відповідає усім необхідним вимогам, які ставляться до такого виду робіт.

Рекомендую дану роботу до захисту перед комісією вищого навчального закладу. Оцінюю виконання даної наукової роботи оцінкою «Відмінно».

Рецензент:

Михайлик Ірина Іванівна АТ АКБ Рада Банк
(Посада, П.І.Б.) *Бурдан І. П.*

